



ZPRÁVY Z CETKOVIC



Prosinec 2009



Slovo starosty

Vážení spoluobčané!

Měsíc listopad je již za námi, letos výjimečně téměř bez sněhové nadílky. Ale deštivého počasí jsme si užili až dost. Do toho přišla i řepná kampaň a silnice byly plné bláta. Je třeba pochopit, že nějak „cukrovku“ naši zemědělci sklídit musí. Konec měsíce nás trochu příjemně naladil svým sluncem.

Začíná zima a s tím souvisí i zimní údržba komunikací. Stejně jako v předchozích letech tak i letos ji pro naši obec bude zajišťovat VOS zemědělců a.s. se sídlem ve Velkých Opatovicích. Po ukončení činnosti střediska v Cetkovicích má na starosti tyto práce pro obec Cetkovice středisko ve Velkých Opatovicích. Znovu se na Vás obracím se žádostí, abyste dbali na udržování průjezdnosti komunikací, tj. odstranění vozidel, zákazu parkování v místech se ztíženou průjezdností tak, aby prohrnování sněhu mohlo být bezproblémové. Plán zimní údržby místních komunikací zůstává v platnosti. Změna nastala v souvislosti s tzv. „chodníkovým zákonem“. Odpadla povinnost majitelů domů udržovat chodníky, které jsou přilehlé k jejich nemovitosti. Přesto si Vás dovoluji požádat či poprosit, zda by bylo možné pokračovat v odklizení sněhu jako doposud. Sami víte, že pokud se neuklidí sníh ihned po celé obci (a to nebude pracovník OÚ schopen), je těžké potom ho z chodníku odstranit.

Na konci listopadu byla provedena vánoční výzdoba a osvětlení obce. Mezi zajímavé akce v minulém měsíci bylo pletení košíčků z pediku s dobrou účastí, o kterém se dále zmiňuje paní ředitelka základní školy. Již druhým rokem maminky z Cetkovic společně s Mateřským centrem vyráběly v mateřské škole adventní věnce. Každý (nejen maminky) kdo přišel, si mohl za odborné pomoci zhotovit svůj adventní věnec a kdo chtěl, mohl udělat i nějaký navíc. Tyto věnečky maminky prodávaly v pátek 27.11. v průjezdu OÚ, kde o ně byl velký zájem. Výtěžek půjde dětem do mateřské školy.

V listopadu pokračovala oprava veřejného osvětlení, kde se posunul termín dokončení na polovinu prosince. Přivaděč vody je již dokončen a kolaudace je naplánovaná na termín těsně před Vánoce. Slavnostní otevření s vysvěcením vodojemu pro Vás občany je naplánováno předběžně na 2. týden v lednu. V minulém měsíci také proběhla sbírka šatstva pro Diakonii Broumov.

Co bude dít v Cetkovicích v posledním měsíci v roce? Z tradičních akcí jsou to Perníkový večírek v MŠ, Zpívání u vánočního stromu, kde nás v kulturním domě zase potěší naše děti z mateřské a základní školy. Speciálně Vás také chci pozvat na Předvánoční koledování s Malohanáckou muzikou. Věříme v hojnou účast stejně jako loni a dovolili jsme si pro Vás připravit opět připravit vánoční punč. Fotbalisté Vás zvou k již tradičnímu silvestrovskému fotbálku, kde si může fotbal zahrát každý. A také na Silvestra si Vás společně se zastupiteli obce a Hasiči dovoluji srdečně pozvat na tradiční Půlnoční silvestrovský přípitek s ohňostrojem. Naši Hasiči si pro Vás opět připraví teplé občerstvení. Termíny akcí včetně pozvánek jsou uvedeny dále v našich zprávách.

Stejně jako loni je součástí dnešních Zpráv dárek na konec roku od zastupitelstva obce. Znovu je to stolní kalendář s obrázky vesnic Mikroregionu Malé Hané. Kalendář je jeden na jedno číslo popisné, kde trvale žijí naši obyvatelé.

Na závěr bych Vám všem rád popřál jménem svým i jménem zastupitelstva obce a zaměstnanců obecního úřadu, abyste následující svátky vánoční a Nový rok prožili v klidném rodinném kruhu bez shonu a „nákupní horečky“. Tyto krásné svátky mají být zklidněním, přemýšlením a pohodou ve společnosti Vašich nejbližších. To vše Vám ze srdce přeje

Petr Horák
starosta obce

Prosinec 2009



Usnesení č.37/2009

z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice
konaného dne 18. listopadu 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.

- zapisovatele: Dagmar Partyšovou
- ověřovatele zápisu : Ludmilu Vybíhalovou a Aloise Ščudlu
- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, lomuven.
- smlouvu s JmK o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK na JSDH obce ve výši 69.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem
- využití nabídky firmy E.ON ČR, s.r.o. na výhodnou dodávku el.energie pro veřejné osvětlení na r.2011 a pověřuje starostu realizací
- dohodu s Městysem Knínice o podmínkách plnění školní docházky a úhrady neinvestičních nákladů v ZŠ městyse na období 9 až 12/2009 ve výši 1887,-Kč na 1 žáka a pověřuje starostu podpisem
- úplatné zřízení práva věcného břemene - práva vedení a provozování vodovodního řadu, práva přístupu a příjezdu pro údržbu na částech nemovitostí vedených na LV číslo 10001 pro obec a k.ú. Cetkovice, okres Blansko, a to na pozemcích p.č. 1058 (KN), p.č.1039/1 (KN), p.č. 1042 (KN), p.č. 1045 (KN), p.č. 1082/3 (KN), p.č. 1022 (KN), p.č. 980 (KN) a p.č. 977 (KN) a dále na pozemcích ve zjednodušené evidenci – parcelách původ.Pozemkový katastr p.č. 1044 (PK), p.č. 705/1 (PK), p.č. 1081 (PK), p.č.1007 (PK) a p.č.1075 (PK) ve vlastnictví Obce Cetkovice v souvislosti s napojením obce na přivaděč a dále přístup k vodnímu zdroji „Myšinská“, vč.bezúplatného převodu pozemků části dotčených pozemků 795/1, 795/2 a 795/5 z vlastnictví Svazku V+K na obec a pověřuje starostu podpisem
- Dohodu s Policií ČR – Krajským ředitelstvím policie JmK o spolupráci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku
- podle § 84 odst. 2 písm. x) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů a podle § 6 odst. 5 písm. b) a § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, „Zadání změny III územního plánu sídelního útvaru (dále jen ÚPN SÚ) Cetkovice“ a ukládá starostovi obce Cetkovice panu Petru Horákovi zabezpečit zpracování návrhu změny III ÚPN SÚ Cetkovice.
- na základě nabídky firmy TEWIKO systems,s.r.o. zakoupit regulátory tahu komínu na ZŠ a MŠ
- na základě žádosti ředitelky MŠ v souladu s §23 odst.3 zákona č.561/2004 Sb. školského zákona povolení výjimky navýšení počtu žáků o 4 děti ve třídě MŠ Cetkovice (počet dětí po zvýšení bude 28)
- rozpočtové opatření č.6
- zpráva o činnosti Finančního výboru, Kontrolního výboru a Školského, kulturního a tělovýchovného výboru

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí :

- opravu a nátěry oken, vrat a mříží na poradně, hasičce a OÚ dle cenové nabídky
- informaci MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování
 - pozvánka na jednání o návrhu změn č.3 ÚP Města Velké Opatovice
 - žádost o vyvěšení zahájení řízení o návrhu změn II ÚP SÚ Cetkovice a termínu veřejného projednání
- zápis MěÚ Boskovice z povodňové prohlídky v obci Cetkovice ze dne 16.10.2009
- protokol Kr.ú.JmK, odboru životního prostředí z metodického dohledu výkonu státní

Prosinec 2009



- správy v oblasti ochrany přírody a krajiny ze dne 21.10.2009 (povolení kácení dřevin) - bez závad
- potvrzení SZIF Brno o zaregistrování žádosti z PRV na akci (Cetkovice sportu a kultuře)
 - povolení MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí pro záchranou stanici Vendolí na odchyt nemocných ptáků na území ORP
 - žádost Katastrálního úřadu pro JmK, pracoviště Boskovice o zveřejnění rozhodnutí katastr. úřadu ve věci změny k.ú.
 - informaci České pojišťovny a.s. o sazbách pojištění na r.2010
 - informaci ředitelky MŠ o uzavření provozu v době podzimních prázdnin (tj.29. a 30.10.2009)
 - zpracovaný Návrh změn III územního plánu SÚ Cetkovice Ing.arch.Ladislavem Brožkem
 - v souvislosti s pozemkovými úpravami v k.ú. Šebetově – obec přistupuje k řízení dle výzvy Pozemkového úřadu Blansko
 - nabídku služeb fi.FDA Security Boskovice v oblasti ochrany objektů a možnost napojení na PCO
 - pozvánku JmK na poradu starostů obcí okresu Blansko na den 25.11.2009 do Blanska
 - informaci Katastrálního úřadu pro JmK, pracoviště Boskovice o zápisu parc.č.712/1
 - informaci firmy E.ON ČR - přerušení dodávky el.energie na dny 30.11.a 4.12.2009
 - nabídku fi.Triada spol.s.r.o. na spisovou službu
 - zápis ze Shromáždění starostů Svazku obcí Malá Haná ze dne 12.10.2009
 - informaci starosty Města Letovice ve věci Svazku V+K
 - rozhodnutí likvidační komise OZ ve věci inventarizace majetku svěřeného Základní škole Cetkovice, příspěvkové organizaci
 - informace o probíhajících pracích a přípravě dokončení napojení obce na přivaděč
 - informaci ředitelky ZŠ Cetkovice o stavu počtu žáků, výhled počtu žáků na r.2011 a výhled řešení provozu a výuky
 - informace o cenové nabídce Geodezie – Brno na dělení pozemků a s tím související jednání s majiteli pozemků
 - informaci o spuštění Datových schránek a nové Spisové služby na OÚ od 1.11.2009
 - pozvánka na jednání Shromáždění starostů Svazku obcí pro nakládání s odpady na dne 7.12.2009 a návrh rozpočtového provizoria na r.2010
 - informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí
 - oznámení a pozvání k ústnímu jednání ve věci žádosti o povolení změny stavby vodního díla „Napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod V.Opatovice- Boskovice“ před jejím dokončením na den 30.11.2009
 - informaci Školského, kulturního a tělovýchovného výboru o vytvoření plánu akcí na r.2010 do 30.11.2009
 - uskutečnění sbírky šatstva pro Diakonii Broumov – Cetkovice, kulturní dům, 26.11.2009 od 10.00 do 16.00 hodin
 - pravidla pro vytvoření návrhu rozpočtu Obce Cetkovice na r.2010 – předpoklad daňových příjmů a investičních výdajů rozpočtu
 - informaci o jednání s majiteli pozemků v plánované zástavbě na ul.Pohorská -odkup pozemku na komunikaci

Informace z mateřské školy

Co všechno jsme dělali na podzim

Podzim vpadl do zahrady a v našem lesíku vypuklo šiškobraní. Nasbírali jsme a odvozili na ohniště velkou hromadu šišek. A protože nám počasí přálo a i téma "Živly mohou být nebezpečné" se nám zrovna nabízelo, rozhodli jsme se, že si uděláme ohniček. A když ohniček, tak musí být i pečené

Prosinec 2009



brambory. A byly! Chutnaly nám moc a nevadilo, že jsme byli všichni trochu začernění. Alespoň jsme si v praxi zkusili, jak pěkně hoří borové šišky, jak je oheň nebezpečný, jak se pečou brambory a jak dobře uvnitř chutnají. Sotva jsme spálili šišky, přišla překvapivě zima! Ale naštěstí jen krátká, tak jsme brzy zase vyrazili do zahrady. Tentokrát do sousední - obecní. Máme to dovoleno, tak jsme šli ochutnávat jablíčka a švestky. Děti také zkoušely lézt na stromy - jen zákrsy - a hned měly rozhlednu, auto, lokomotivu, hnízdo, domeček podle toho, jak jim fantazie napověděla. A jak šel čas, postupně opadalo listí z naší lípy, jeřabin, keřů, sakury, šeříku, škumpy, broskví a třešně i z našich pěti bříz. Vzali jsme hrábě a hromady rychle přibývaly. Ale hrabaly jen některé děti, ostatní odmítly, prý je bolí ruce. Pan Vala nám jednu zasloužilou semenatou břízu pokácel, takže budeme mít špalky na sezení a také na topení, když si budeme na jaře opékat párky. Teď už ryjeme záhonek, děti objevují v půdě žížaly, kořinky plevelů, larvy, mravence a jiné poklady. Odstranili jsme dýňová strašidla a místo dýní jsme si na bidýlko připevnili ptačí budku s červenou stříškou. Děti doufají a těší se, že v ní brzy najde domov nějaká ptačí rodinka. Během podzimu jsme byli v divadle ve Skleníku v Boskovicích, navštívili jsme Základní uměleckou školu ve Velkých Opatovicích, kde naše děti hrály divadlo v Dramatickém kroužku a pak jsme se prošli podzimním zámeckým parkem. Setkali jsme se na 5. Drakiádě a na Lampionovém průvodu. V současné době v MŠ probíhá souvislá měsíční praxe sl. Lenky Vašíčkové, která s námi některé akce absolvovala a hodně ji toho při práci s dětmi ještě čeká. A co všechno to bude, o tom zase příště.

Dagmar Partyšová

Informace ze základní školy

Návštěva dopravního hřiště v Blansku

8. říjen očekávali mnozí žáci čtvrtého ročníku trochu s obavami. Čekala je totiž poprvé výuka na dopravním hřišti. Naštěstí nám počasí přálo a nálada byla od rána skvělá. Po počátečních zmatecích z hledání místa činu, což byla učebna dopravní výuky, se připojujeme k ostatním školám a paní instruktorka si zjišťuje naše znalosti co by účastníků silničního provozu. Poté se již přesouváme na dopravní hřiště, velkou asfaltovou plochu, kde je vyznačena silnice se spoustou křižovatek, kruhovým objezdem a nejednou značkou. Před jízdou jsme poučeni o tom, že i přestože jsme jen na hřišti, nemůže si tu každý jezdit, jak ho napadne, ale musí dodržovat dané předpisy. Teď už každý dostane jízdní kolo, vestu se svým číslem, nasadíme helmu a jedéém. A co říci na závěr? Shodli jsme se na jednom: "Těšíme se příště na dopravní hřiště!" Tak, prosím, držte čtvrtákům pěsti, ať na jaře úspěšně zvládnou cyklistické zkoušky ...

Planetárium Brno

Návštěva dopravního hřiště nebylo jedinou akcí měsíce října. Celá naše školička si předprázdninové úterý zpříjemnila návštěvou Planetária na Kraví hoře v Brně. Pro děti bylo vybráno výukové představení nesoucí název *Hvězdářská abeceda*. Měli jsme možnost získat odpovědi na řadu otázek: Která nebeská tělesa na obloze spatříme pouhýma očima? Jak se střídají roční období? Jak vypadá měsíční krajina zblízka? Naučili jsme se také poznávat skupiny hvězd – souhvězdí. Hvězdné nebe je plné neuvěřitelných příběhů a i my jsme se mohli pohodlně usadit a vyslechnout si jeden z nich – *O přátelství bělouše a delfína*. Z brněnské hvězdárny jsme si všichni odnesli spoustu informací. Někteří ač si mohli hlavu ukrotit sebevíc, tak se jim nepodařilo mezi takovou spoustou hvězd najít Malý a Velký vůz, Medvědicí či Labuť. Po skončení pořadu si žáci mohli zakoupit různé suvenýry.

Mgr. Lenka Jurnečková



Prosincové akce ZŠ Cetkovice

1. prosince 2009

Den otevřených dveří pro předškoláky a jejich rodiče. V době od 8:00 do 12:00 hodin si můžete prohlédnout školní budovu a nahlédnout i do vyučovacích hodin.

3. prosince 2009

Vzdělávací program v Rozmarýnku Brno – „Velikonoce, Vánoce“ – Historie vzniku svátků, tradiční lidové zvyky v domácnosti, zahradě i kuchyni. Pečení a tvoření z přírodních materiálů.

13. prosince 2009

Zpívání vánočních písní u vánočního stromečku v DK

17. prosince 2009

Divadlo Radost Brno – Husitské betlém

22. prosince 2009

Od listopadu žáci pilně nacvičují představení na vánoční besídku.

Vánoční besídka začne v 15 hodin v Domě kultury v Cetkovicích. **Zveme všechny rodiče, spoluobčany o přátele školy.** Po skončení besídky bude pro rodiče a žáky naší školy připraveno drobné občerstvení v malém sále KD a sváteční odpoledne bude pokračovat v přátelském besedování nad šálkem lahodného nápoje.

Kolem 10. prosince vyjde již druhé číslo měsíčníku „Super noviny“. Jedná se o školní dětské noviny vedené žáky pátého ročníku.

Podívejte se na: www.supernoviny.webnode.cz.

Košičky

V pátek odpoledne 20. listopadu zavládla ve školní třídě tvůrčí nálada. Na lavicích čekal přírodní a barevný pedig a dna různých tvarů. Vše objednané podle přání přihlášených účastníků. Začala dlouho plánovaná a pečlivě připravená školní akce „Košičky“ neboli pletení z pedigu. Sešli se tu naši žáci s maminkami, babičkami, tatínkem i přátelé školy.

Co se jednou naučíme, se nezapomíná. Dokázali to naši žáci i paní Martina Letfusová. Paní Letfusová se naučila plést z pedigu na našem jarním kurzu a dnešní kurz již vedla po stránce odborné.

Pár pokynů a rad a pak už se jen pletlo a pletlo. Složitě se stalo jednoduchým. Hbité prstíky ohýbaly namočené proutky pedigu.

Večer jsme se rozcházelí s úsměvem na rtech a v ruce si odnášeli nádherné košíčky, které možná poslouží jako krásný dárek. Upletlo se 30 košíčků. Fotografie z akce si můžete prohlédnout na www.zs.cetkovice.skolniweb.cz.

Děkujeme všem organizátorům a účastníkům kurzu a především paní Letfusové.

Všichni se těšíme na příští tvořivé setkání na naší škole.

Mgr. Jana Kubínová

Sportovní klub Cetkovice

Sportovní klub Cetkovice zve všechny, kdo mají zájem si zahrát fotbal, na tradiční

Silvestrovský fotbálek.

Sraz u hřiště dne 31.12.2009 v 10.00 hodin.

Před tímto fotbálkem budou od 9.00 hodin pro **fotbalové žáčky** připraveny drobné soutěže a malý fotbálek. V případě extrémního počasí (velké bláto apod.) se uskuteční alespoň slavnostní výkop.

Prosinec 2009



Kulturní akce

Měsíc prosinec:

13.12.2009	Zpívání u vánočního stromu	kulturní dům
20.12.2009	Advent s dechovkou Malohanačka	Náves od 11.00 h
31.12.2009	Silvestrovský fotbalík	hřiště
31.12.2009	Silvestrovský půlnoční přípitek	před OÚ

Měsíc leden:

9.1.2010	Ples hasičů Světlá	kulturní dům
16.1.2010	Ples hasičů Cetkovice	kulturní dům

U uvedených akcí změna vyhrazena.

Výzvy a informace

- „**BETLÉMSKÉ PASTORALE**“ aneb **JAK TO BYLO S NAROZENÍM JEŽÍŠE** (Divadelní představení o třech dějstvích) přijďte shlédnout v **sobotu 19. 12. 2009 v 16 hodin** na **farní hřiště v Knínicích**. **Od 15 hodin** bude probíhat tradiční **MISIJNÍ JARMARK v prostorách bývalé sýpky** (nad farou). Zde můžete zakoupit dekorativní předměty, vánoční dárky ...
- **Cetkovické maminky** děkují všem, kteří si zakoupili adventní a vánoční věnce a tím podpořili zakoupení **vánočního dárku** pro děti z Mateřské školy Cetkovice .

Informace

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – **PROSINEC 2009:**

5.12.	MUDr. Sládek	Velké Opatovice, nám. Míru 492	516 477 319
6.12.	MUDr. Srpová	Letovice, J. Haška 12	604 760 665
12.12.	MUDr. Šumberová	Lysice, Komenského 429	516 472 227
13.12.	MUDr. Žilka	Benešov, 19	516 467 313
19.12.	MUDr. Adamová	Letovice, Masarykovo náměstí 18	516 474 018
20.12.	MUDr. Bočková	Kunštát, nám. ČSČK 38	516 462 203
24.12.	MUDr. Fenyk	Letovice, Tyršova 15	516 474 310
25.12.	MUDr. Grénarová	Boskovice, Vodní 95 (Minerva)	516 494 204
26.12.	MUDr. Chatrná	Boskovice, Lidická 8	516 453 998
27.12.	MUDr. Chatrný	Boskovice, Lidická 8	516 456 109

LEDEN - rok 2010

1.1.	MUDr. Jaklová	Boskovice, Smetanova 24	516 454 046
------	---------------	-------------------------	-------------

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna na Karáskově náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00 - 7.00 hod ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

NÁKUPNÍ STŘEDISKO - PRŮMYSL OVÁ PRODEJNA
VELKÉ OPATOVICE, nám. Míru 519, ved. p. Janková M., zve na

V Ý P R O D E J

zboží : Domácí potřeby, Drogerie, Papírnictví, Hračky, Bižuterie, Umělé květiny, Barvy a laky, Hnojiva, Postřiky, Koberce.

Tel. 516477360

V Ý H O D N É S L E V Y

Prosinec 2009



Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice a pohostinstvím Cetkovice Vás srdečně
zvou
dne 31.12.2009 na již tradiční

**Silvestrovský přípitek
s půlnočním ohňostrojem,**

který bude na návsi obce. Dobrou náladu a skleničky si vezměte s sebou.
Přípitek, teplý grog a ohňostroj je pro Vás připraven.

Obec Cetkovice společně s MŠ a ZŠ Cetkovice Vás srdečně zve
dne 13.12.2009 16.30 hodin na

Zpívání u vánočního stromu,

které se bude konat v sále Kulturního domu Cetkovice.
Svým vystoupením nás potěší děti z MŠ a ZŠ Cetkovice.
K vidění bude i výstavka s vánoční tematikou.

Dovolte mi, abych vás pozvala na výuku



ANGLIČTINY
v Cetkovicích.



Studium anglické gramatiky, volná konverzace,
četba, poslech, překlady a příprava ke zkouškám,
v soukromí nebo v kurzech.

www.anglictina-cetkovice.cz

Kontakt: Dagmar Drápalová, tel.775559968

*Nabízím vám individuální přístup k výuce, navázání na vámi
již dosažené znalosti, jejich prohloubení a zdokonalení.
Studenti všech věkových kategorií jsou vítáni!*

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz.

Prosinec 2009